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Фотоизложба представя УХТ - 70 години от създаването

В атрактивна фотоизложба Университетът по хранителни технологии показва емблематични моменти от 70-

годишната си история. Тя е подредена във фоайето на втория етаж, против зала " Проф. Милен Бешков “ и ще

остане там най-малко 15 дни, с цел да могат преподаватели, студенти и посетители да й се насладят.

Ректорът на УХТ проф. Пламен Моллов откри експозицията, която е част от събитията, с които се означават 70

година от основаването на ВИХВП и 20 година от преобразуването му в университет. Изложбата е доста забавна, а

фотосите ни трансферират в друго време, вършат ни прочувствени, тъй като ни карат да си напомним хубави

моменти и хора, съобщи той.

https://novini247.com/favorites.php?add=6368202
https://www.facebook.com/novini247


5/23/23, 4:17 PM </TD >В атрактивна фотоизложба Университетът по хранителни технологии представя емблематични моменти

https://novini247.com/novini/td-v-atraktivna-fotoizlojba-universitetat-po-hranitelni-tehnologii-predstavya-emblematichni_6368202.html 2/2

Фотосите демонстрират по какъв начин се е развивал университетът, а също и къде е почнало образованието в

самото начало – в постройка до Пловдивския университет. Други показват построяването на забележителната по

своята архитектура нова постройка, проектирана от видния проектант Желязко Стойков. За времето си тя е толкоз

впечатляваща, че е отпечатана и на пощенска картичка, която също може да бъде забелязана измежду фотосите.

Изложбата е от 20 пана, разграничени тематично – образователен развой, спорт, публични събития, студентска

клетва, връчване на дипломи, в това число и на

Бунарджика.

Да благодарим на нашия фотограф-художник Димитър Илиев, който с професионализъм, старания и най-много със

сърце в продължение на половин век е направил тези фотоси, подредени майсторски от куратора доцент доктор

Силвина Илиева от Техническия университет, сподели проф. Моллов. В знак на благодарност за неговата

всеотдайна активност към висшето учебно заведение той му връчи плакет " 70 години УХТ “, почетна грамота и

бутилка особено юбилейно вино.

Илиев благодари на проф. Моллов, на управлението на УХТ и на своя екип за опцията да показа тази галерия, която

включва повече от 150-160 фотографии. А както е известно всяка фотография е повече от 1000 думи, тъй че все

едно съм написал томове за университета, сподели той. Дълбоко разчувстван фотографът, който също навършва

70 година тази година, означи, че за първи път от 50 година получава премия в символ на благодарност за своя

труд.


